11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2010 13:09:47

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 10.09.2010 20:05:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158327/answer/158419




[TpocTaTUT He MOXKET OBITh IPUYMHOMN HapPyIIeHUN 3peKIuu. [IpUYnHb 9peKTUIbHON OUCHYHKIUN
MOTYT OLITh IICUXOJIOTUYECKHEe, COCYIUCThIEe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHaIbHEIE. [1151 BEISICHEHUS
IPUYHHBI CHUKEHHUS KayeCTBa 3peKIuyd Bam Heo0X0auMo mpoiT o0cenoBaHue: KaBePHO30METPHIO,
Y3U-pgomnmiep coCynoB MOJIOBOTO YJieHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH.



